

**Поздравляю всех участников с большим праздником –
открытием Первых манухинских чтений!**

**Для историков и биографов Иван Иванович Манухин
как первая любовь - надолго, если не навсегда!**

**В любом демократическом государстве такие люди,
как И.И.Манухин составляют предмет национальной гордости.
Сейчас, когда многие ранее "запрещенные" имена эмигрантов
становятся известными в России, нам необходимо широко
пропагандировать не только имя этого выдающегося человека,
ученого и общественного деятеля, но и научные открытия
И.И.Манухина, и, в частности, его иммунологический
радиобиологический методы лечения некоторых тяжелых
заболеваний. Эти методы пока плохо известны
современному научному сообществу.**

Удачи и счастья Вам!

До встречи, Ваша Татьяна Ивановна Ульянкина,

*доктор биологических наук,
главный научный сотрудник
Института истории
естествознания и техники
и м. С.И. Вавилова РАН, Москва.*